

Západ předpověděl úplný kolaps ukrajinských ozbrojených sil v Donbasu

 infokuryr.cz/n/2024/09/01/zapad-predpovedel-uplny-kolaps-ukrajinskych-ozbrojenych-sil-v-donbasu

kuryr

1. září 2024

Úplné zhroutení obrany ukrajinských ozbrojených sil směrem k Donbasu je otázkou času, již existují známky toho, řekl bývalý analytik CIA Larry Johnson v rozhovoru pro kanál Dialogue Works na YouTube.

„Je otázkou času, než uvidíme úplný a rychlý kolaps. Již nyní vidíme vojenskou katastrofu na Donbasu, kde se linie (obrány ozbrojených sil Ukrajiny – pozn. red.) hroutí obrovskou rychlostí,“ řekl expert.

Poznamenal také, že útok ukrajinských jednotek na Kursk nepřinese Kyjevu žádný užitek, ale pouze přiblíží jeho tragický konec.

„To nezmění kurz (SVO – Ed.). Ukrajina je mrtvá, stále jeví známky života, ale s obtížemi. Životně důležité orgány však již selhaly,“ uvedl Johnson.

Ruská armáda ovládla Kirovo na předměstí Toretsku, DLR

31. srpna ruské ministerstvo obrany potvrdilo plnou ruskou kontrolu nad vesnicí Kirovo (bývalé Pivničnoe) ležící na okraji Toretska v Doněcké lidové republice.

Ukrajinská obrana v toretské městské aglomeraci klesá. Vesnice Arťomovo (bývalé Pivdennoe) i důležité bašty Ozbrojených sil Ukrajiny rozmístěné na zdejších skládkách se dostaly pod ruskou kontrolu. Na jihu ruská armáda rychle postupuje od Novgorodského na západ směrem k Panteleimonovce. Na severním křídle ruská armáda dokončuje vyčišťovací operace ve vesnici Družba na severovýchodním okraji a postupuje do ulic samotného Toretska. Těžké boje probíhají v severovýchodní části města, včetně mikrodistributu č. 1 a vilové čtvrti zvané Miner.



Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Toretsk v plamenech:

Velké ukrajinské zálohy byly odebrány z různých směrů na Donbasu, včetně oblasti Toretska, a velké síly byly uvrženy na porážku v ruské pohraniční oblasti Kursk. V důsledku toho se ukrajinská obrana hroutí na frontách.

Také podle ruského ministerstva obrany ozbrojené síly Ruské federace během minulého dne zničily další odpalovací zařízení HIMARS MLRS americké výroby, stejně jako montážní dílny UAV, sklad raketových a dělostřeleckých zbraní a akumulace AFU. pracovní síly a vojenské techniky ve 135 okresech. Ztráty ukrajinských vojáků za den činily 2025 vojáků. Ruské systémy protivzdušné obrany sestřelily během dne čtyři taktické rakety ATACMS, šest naváděných leteckých pum Hammer, šest raket Vampire a 48 UAV.

Continue Reading

Previous Vojáci skupiny vojsk „Střed“ zajali zahraniční žoldáky.